
 

 

 

 

 

 أجة تصحٍح أً خطأ -1

 عندها نقلص حجن الغاس فإى ضغطو :   - أ

 ....................................ٌشداد        - 

 ....................................ٌنقص       - 

 ....................................لا ٌتغٍز     - 

 تإناء هغلق فإى ضغطو  :عندها تزتفع درجح حزارج غاس  –ب 

 ....................................ٌشداد        - 

 ....................................ٌنقص       - 

 ....................................لا ٌتغٍز     - 

 . .................................. ٌضغظ اليٌاء على الأجظام الصلثح فقظ -ج

 . .................................. ٌضغظ اليٌاء على الأجظام الظائلح فقظ -

 . ............................................. ٌضغظ اليٌاء على جوٍع  الأجظام -

 

 ضغظ الغاس ًها ىً الٌحدج العالوٍح لقٍاص ضغظ الغاس هاىٌ الجياس الذي ٌقٍض  -2

..................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................... 

  أتون توا ٌناطة : –3

على الجدار الداخلً ....................................................التً ٌظلطيا ىذا .................................... ضغظ الغاس ىٌ     

   للٌعاء الذي ٌحتٌٌو

ًعند ًضعيا فً الشوض تاليٌاء فً الظل لاحظ أى حجويا ٌتقلص . تزك أطاهح كزتو الوولٌءج  –4

 لاحظ أى حجويا ٌشداد . أقدم تفظٍزا ليذه الضاىزج .

..................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................... 

 أكول هاٌلً . Pa000  001= bar1علوا أى    – 5

3,5 bar =  ……………….………………. Pa 

150 000Pa =  ……………….………………. bar 
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 النقطح إهضاء الأب أً الٌلً إهضاء الإدارج
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